



ПРОКУРАТУРА МАЙСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:

УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ НЕДОПУСТИМО!

Законодательство запрещает употреблять алкоголь, включая слабоалкогольные напитки, лицам моложе восемнадцати лет, вовлекать их в распитие, и продавать им спиртное. Об этом говорит Федеральный закон №171 (ст.16), в котором прописаны ограничения на потребление спиртных напитков для взрослых людей и полный запрет для несовершеннолетних лиц.

С какой целью введено ограничение?

Согласно данным статистики, почти все молодые россияне, которым больше 15 лет, употребляли или активно употребляют алкоголь. Только 4% школьников не пробовали спиртных напитков. Такие показатели ужасают. И правительство стремится предпринять меры по предотвращению деградации своих граждан. Вот почему установлены ограничения по возрасту. Ограничения установлены после научных исследований о влиянии спиртного на организм. При частом употреблении таких напитков подвергаются мутации гены, которые отвечают за волю и контроль поведения. Несовершеннолетние быстрее становятся зависимыми от алкоголя, то есть начинают страдать от алкоголизма. Стойкая зависимость от алкоголя у молодого человека, пьющего спиртное два или три раза в месяц, формируется уже через год. Вред этилового спирта для растущего организма огромен. Он влияет на печень, головной мозг, функции желудочно-кишечного тракта, эндокринную, репродуктивную, сердечно-сосудистую системы. Это же происходит и со взрослым организмом, однако для ребёнка, многие органы которого ещё формируются и растут, такое воздействие губительнее в разы. А значит, вполне логично, что государство запретило продавать детям, которым нет 18 лет, алкоголь.

**СООБЩАЙТЕ В ПОЛИЦИЮ ОБО ВСЕХ
ФАКТАХ ПРОДАЖИ СПИРТНОГО
НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ**



Кто несет ответственность?

Если подросток 16 лет и старше обнаружен в состоянии алкогольного опьянения, наказание понесет и он сам и взрослые, на которых возложена ответственность за его воспитание. За малолетних правонарушителей, которым не исполнилось 16 лет, отвечают родители или опекуны, сами они наказаны быть не могут. Статьей 20.22 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за следующие противоправные действия несовершеннолетних лиц: а) появление указанных лиц (лица) в состоянии опьянения в общественном месте; б) распитие данным лицом (лицами) алкогольной и спиртосодержащей продукции в общественном месте; в) потребление несовершеннолетним лицом (лицами) одурманивающих веществ в общественном месте.

